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令 和 ２ 年 第 ６ 回 臨 時 会

社会文教常任委員会会議録

１ 場 所 大会議室

２ 開 会 令和２年１０月２３日 午前９時１３分

３ 出席委員

１番 小野澤 健 一 君 ７番 今 井 幸 代 君

２番 品 田 政 敏 君 ９番 熊 倉 正 治 君

６番 中 野 和 美 君 １３番 髙 橋 秀 昌 君

４ 欠席委員

な し

５ 地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者の氏名

副 町 長 吉 澤 深 雪 保健福祉課長 渡 邊 賢

町 民 課 長 田 中 國 明

６ 職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 渡 辺 明

書 記 中 野 祥 子

７ 傍聴人

新潟日報社 三條新聞社

８ 本日の会議に付した事件

議案第４８号 令和２年度田上町一般会計補正予算（第８号）議定について中

第１表 歳出
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午前９時１３分 開 会

社会文教常任委員長（今井幸代君） それでは、皆さん、改めましておはようございま

す。早速委員会のほうに入りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

それでは、当委員会に付託されました案件は……すみません。その前に、傍聴の

申出を三條新聞社、新潟日報社からいただいておりますので、許可をしております。

当委員会に付託されました案件は、議案第48号 令和２年度田上町一般会計補正

予算（第８号）議定について中、第１表、歳出でございます。

今ほど総務産経常任委員長より連合審査の申入れがありましたが、いかがいたし

ましょうか。

（異議なしの声あり）

社会文教常任委員長（今井幸代君） それでは、総務産経常任委員会との連合審査の開

催について、総務産経常任委員長の申入れに同意をするということでよろしいでし

ょうか。

（異議なしの声あり）

社会文教常任委員長（今井幸代君） 異議なしと認め、連合審査会の開催について受入

れをしてまいりたいと思います。

それでは、ここでしばらく休憩をいたします。

午前 ９時１５分 休 憩

午前１０時０７分 再 開

社会文教常任委員長（今井幸代君） 準備が整いましたので、会議を再開したいと思い

ます。スムーズな議事進行、皆さん、よろしくお願いいたします。

これより議案第48号について討論に入ります。ご意見のある方、ご発言願います。

13番（髙橋秀昌君） 私は、これは賛成の立場なのですが、同時に今国が第三次補正を

どうも準備しているらしいですよね。大事な点は、国の言っていることを待つので

はなくて、町が直接的に国に対してもっと金よこせと。本当に今町民たちが苦労し

ていて、地域の経済を興していくには、地域の人たちが一番様子をよく知っている

のだから、もっといっぱい交付金を出してくれと、そういうことを強くそのたびに

要求していく必要があると思うのです。この程度のことで、２億円、３億円やそこ
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らのことで終わらせてはならないということを主張して、賛成とします。

社会文教常任委員長（今井幸代君） ほかにありませんか。

しばらくにしてご意見もありませんので、討論を終結いたします。

これより議案第48号の採決を行います。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

社会文教常任委員長（今井幸代君） 異議なしと認めます。したがって、議案第48号は

原案のとおり決定をいたしました。

それでは、これをもちまして本委員会に付託されました案件の審査は全て終了い

たしました。

大変ご苦労さまでございました。

また、本会議における委員長報告につきましては、取りまとめをしていきたいと

思いますので、委員長ご一任でお願いしたいなと思います。

以上、閉会といたします。ご苦労さまでした。

午前１０時０９分 閉 会

田上町議会委員会条例第２７条の規定により、ここに署名する。

令和２年１０月２３日

社会文教常任委員長 今 井 幸 代
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